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Γιώργο, θυμάσαι τι έλεγes για το χρέοβ;

□
 ύτε μία ούτε δύο αλλά δεκάδες φορές ο Γ. ΓΊαπαν- 

δρέου αποκήρυσσε, μέχρι πρότινος, κάθε σκέψπ 
για αναδιάρθρωσπ του χρέους, τπν οποία χώρα 
ετοιμάζεται να... πανπγυρίσει. Η αναξιοπιστία του 

κ. Παπανδρέου είναι βέβαια εδώ και πολύ καιρό καταγεγραμμέ- 
νη, αλλά στην προκειμένη περίπτωση -την πιο κρίσιμη για πς 
τύχες της χώρας- τα ψεύδη του ξεπερνούν κάθε προηγούμενο. 

Ακόμη και το «λεφτά υπάρχουν», που έλεγε πριν από υς εκλο
γές, ωχριά μπροστά σε όσα έχει πει τον τελευταίο χρόνο για την 
αναδιάρθρωση αποκλείοντας κάθε ενδεχόμενο «κουρέματος».

Οταν ο πρωθυπουργοί χαρακτήριζε 
το «κούρεμα» καταστροφική λύση

Η σταχυολόγηση αποσπασμάτων από ομιλίες και συνεντεύξεις 
του κ. Παπανδρέου, ακόμη και σε μεγάλα ξένα μέσα ενημέρω
σης, είναι αποκαλυπηκή και δείχνει το μέγεθος της υποκρισίας

του. Αλλοτε χαρακτήριζε «καταστροφή για τους πολίτες» την 
αναδιάρθρωση, άλλοτε προέβλεπε όπ κάπ τέτοιο θα συνεπαγό
ταν «κατάρρευση τω ν ελληνικών τραπεζών», άλλοτε διαβεβαίω
νε όη η αναδιάρθρωση θα είχε νόημα μόνο στις αρχές της κρί
σης και άλλοτε κατηγορούσε ως ανεύθυνους όσους υποστήρι
ζαν αυτές ης λύσεις. Και να που τώρα βρίσκεται ανημέτωπος με 
τις δικές του δηλώσεις, με βάση ης οποίες ο ίδιος οδηγεί με 
ανευθυνότατα και χωρίς νόημα τους πολίτες σε καταστροφή και 
τις ελληνικές τράπεζες σε κατάρρευση,.,Ιδού ορισμένα από τα 
ακριβή αποσπάσματα όσων έχει πει ο κ. Παπανδρέου:

«Η αναδιάρθρωση του χρέους θα 
είναι καταστροφή για τους πολίτες»
¡«Το σενάριο της αναδιάρθρωσης του ελληνικού 

έους δεν συζητείται καν. Θα είναι καταστροφή 
ια τους Ελληνες πολίτες, δεδομένων τω ν  θυσι

ώ ν  στις οποίες συναίνεσαν. Συνεχίζουμε στην 
ίδια κατεύθυνση. Διαψεύσαμε ήδη όσους υπο
στήριξαν ότι η Ελλάδα δεν μπορεί να τακτοποι- 

έΤτ&υς λογαριασμούς της. Συνεχίζεται η προ- 
σπάθειά μάς».

16/11/10 Συνέντευξη του πρωθυπουργού στη γαλ- 
κή εφημερίδα «Le Figaro».
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«Αναδιάρθρωση χρειάζεται 
η χώρα, όχι το χρέος»

«Γιατί δ εν  κάνουμε μια αναδιάρθρωση; Πολλά 
λέγονται και εκτοξεύονται με ανευθυνότητα. Α ς 
το καταλάβουν όλοι ότι δ εν  μλάμε για ένα πει
ραματόζωο, μιλάμε για μια χώρα, για έναν λαό 
που έχει προοπτική και θέλει σταθερότητα. Επι
τέλους, να τελειώσει αυτή η φιλολογία... Πολλοί 

μτο πρόβλημα θα λυθεί με αναδιάρθρω- 
ι του χρέους. Αυτό είναι το πρόβλημα; Αναδι- 

τωση χρειάζεται η χώρα, όχι το χρέος. Για- 
1ι ανΤτβραγουμε συνεχώς ελλείμματα, καμία ση
μασία δεν  έχει αν έχουμε σήμερα μικρό ή με
γάλο χρέος. Ναι, η κυβέρνηση και οφείλει και 
διαχειρίζεται με τον πιο ουσιαστικό, συστηματι
κό και αποτελεσματικό τρόπο το δημόσιο χρέος, 
μέσα σε αυτές τις δύσκολες ευρωπαϊκές και πα
γκόσμιες συνθήκες».

15/4/11 Ομιλία στην Κοινοβουλευτική Ομάδα του 
ΠΑΣΟΚ.
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'  «Δεν συζητάμε
αναδιάρθρωση του χρέους»

«Δ εν  κάνουμε συζητήσεις για την αναδιάρθρω
ση του χρέους. Προσβλέποντας στην ανάπτυξη, 
στη δημοσιονομική προσαρμογή, στις μεταρρυθ
μίσεις που κάνουμε και στο γεγονός ότι έχουμε 
έναν ισχυρό ευρωπαϊκό μηχανισμό στήριξης, πι
στεύουμε ότι δεν θα έχουμε πρόβλημα να απο
πληρώσουμε το χρέος».

7/01/11 Συνέντευξη του πρωθυπουργού στο πρα
κτορείο Dow Jones Newswires.
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\ \ «Δεν είναι στην ατζέντα μας 
\ 1 η αναδιάρθρωση του χρέους»
«^αναδιάρθρωση του χρέους δεν περλαμβάνε- 
τφ  στην πολιττκή ατζέντα της κυβέρνησης. Είμαι 
πολύ σαφής ως προς αυτό. Πιστεύουμε επίσης, 
έτσι όπως δείχνουν τα πράγματα, ότι δεν θα ξε- 
φύγουμε από την πορεία μας. Από το 2012 η Ελ
λάδα θα έχει πολύ χαμηλό πρωτογενές χρέος και 
προσβλέπει σε ανάπτυξη για το 2012. Αυτό ση
μαίνει ότι θα έχουμε μια πολύ βιώσιμη εξυπηρέ
τηση του χρέους μας».

3/11/10 Συνέντευξη του πρωθυπουργού στο CNN.
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«Δεν αποτελεί επιλογή μας 
) ) η αναδιάρθρωση»

_,.«Η αναδιάρθρωση του χρέους δεν αποτελεί επι
λογή για την Ελλάδα, που, όπως η ίδια έχει προ
τείνει, θα μπορούσε να βοηθηθεί εάν της δινό
ταν περισσότερος χρόνος για την αποπληρωμή». 
29/01/11 Συνέντευξη του πρωθυπουργού στην αυ
στριακή εφημερίδα «Die Presse».
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